
POZIV ZA PODNOŠENJE PREDLOGA PROJEKATA

Poziv za dostavljanje predloga malih grantova za neformalne grupe
pojedinaца (15-24 godine)



Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Administrimit të Puketit Lokal
Ministristvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration



POZIV ZA PRIJAVE ZA MALE GRANTOVE (1000-4000 €)

Ministarstvo administracije lokalne samouprave, kao agencija za implementaciju projekta „Opštine za mlade“ (M4I), koji finansira Vlada Japana kroz podršku dobijenu od Japanskog fonda za socijalni razvoj i kojim upravlja Svetska banka, poziva neformalne grupe pojedinaca uzrasta 15-24 godine, koju predvode mladi od 15-24 godine opštine **PODUJEVA** da apliciraju za finansijsku podršku za projekte koji doprinose povećanju socio-ekonomskih mogućnosti za marginalizovane mlade ljude (15-24 godine).

KO SE MOŽE PRIJAVITI?

Neformalne grupe mladih (grupe pojedinaca koje se sastoje od 4-7 članova grupe): U okviru obuke o mekim veštinama, mladim korisnicima će biti pružena pomoć u formiranju potprojektnih grupa. Grupe će se sastojati od mladih ljudi organizovanih oko zajedničkih interesa, ličnih preferencija i željenih društvenih uticaja. Neformalne grupe koordiniraju mladi lideri koje grupe biraju. Predloge za grantove treba da podnese samo grupa pojedinaca od 15 do 24 godine. Vođa, koji se prijavljuje u ime grupe, mora imati više od 18 godina.

Neformalne omladinske grupe mogu se prijaviti sa samo jednim (1) projektom na ovaj poziv.

KRITERIJUMI ZA IZBOR GRANTA

Projekti predloga grantova moraju ispunjavati preduslove i kriterijume podobnosti opisane u nastavku.

1. Minimalni preduslovi za grantove

Kandidati moraju biti u starosnoj grupi od 15-24 godine da bi se prijavili za male grantove (1.000 – 4.000 evra). Menadžer koji se prijavljuje u ime grupe mora biti između 18 i 24 godine; Podnosioci zahteva moraju imati prebivalište u opštini Podujeva; Prednost će imati kandidati koji su uspešno završili obuku o mekim veštinama i upravljanju projektima. Uspešno završena obuka se definiše kao pohađanje najmanje 80% svih registrovanih aktivnosti; Mladi koji nisu završili obuku za upravljanje projektima moraju podneti sertifikat da pokažu iskustvo u upravljanju projektima.

2. Prihvatljive aktivnosti

Odabrani grantovi će se baviti nizom socio-ekonomskih potreba i prioriteta mladih. Ove inicijative vođene mladima ne mogu se definisati a priori jer su vođene potražnjom i odgovoriće na nezadovoljene potrebe marginalizovanih mladih na nivou zajednice. I profitne i neprofitne aktivnosti su kvalifikovane za finansiranje. Pобољшanja omladinskih centara/prostora u vlasništvu nevladinih organizacija i opština su prihvatljiva u zavisnosti od prioriteta mladih.

Neformalne omladinske grupe, u skladu sa ovim javnim pozivom, mogu se prijaviti sa svojim projektima koji se bave nizom socio-ekonomskih potreba i prioriteta mladića i devojaka usmerenih na sledeće oblasti:

- Ekonomske usluge koje imaju za cilj poboljšanje mogućnosti zapošljavanja i prihoda mladih (npr. obuka za izgradnju veština, pristup kreativnim prostorima, obuka za preduzetništvo, IKT kursevi, itd.)
- Kulturne i sportske aktivnosti mladih (npr. događaji, kampanje, kupovina opreme, kao i popravka i unapređenje postojećih objekata)
- Inicijative za obrazovanje/podizanje svesti zasnovane na problemima (npr. droga i alkohol, seks i seksualnost, antirasizam, protiv maltretiranja, zaštita životne sredine, itd.)
- Psiho-socijalna podrška i emocionalno savetovanje
- Aktivnosti društvenih veština kao što su drama, muzika, ples, igre timskog rada, umetnost i zanat, umetnost grafita itd.
- Dodatne omladinske aktivnosti koje se bave lokalnim potrebama i prioritetima mladih.

Imajući u vidu uzrast ciljnih korisnika, mali grantovi se takođe mogu fokusirati na male inicijative koje koriste zajednicama (npr. igračke za decu sa invaliditetom, kampanje podizanja svesti o energetskej efikasnosti) koje sprovode tinejdžeri (15-24 godine).

TRAJANJE I BUDŽET

Svi projekti odabrani za finansiranje moraju biti završeni 4-6 nedelja pre zatvaranja projekta „Opštine za mlade“ (31. jul 2024.). Minimalni budžet za finansiranje iz ovog poziva za dodelu bespovratnih sredstava je 1.000 €, dok maksimalni budžet koji se traži za finansiranje po ovom pozivu za dodelu bespovratnih sredstava ne sme biti veći od 4.000 €.

KRITERIJUMI ZA IZBOR

Predlozi potprojekata će se ocenjivati korišćenjem metodologije evaluacije prema sledećim kriterijumima.

Opšti kriterijumi za izbor:

1. 50 procenata grantova biće dodeljeno projektnim timovima koje vode mlade žene (omladinske vođe);
3. Projektne konsultacije moraju biti uravnotežene u pogledu pola. Neformalne grupe mladih treba konsultovati o projektu na koji će se prijaviti. Neformalne omladinske grupe treba da vode zapisnik o ovim konsultacijama;
4. Da bi se kvalifikovali za grant, projekti moraju postići minimalni rezultat od 60% bodova;
5. Neformalne grupe mladih treba da budu sastavljene od etnički različitih članova, uključujući Egipćane, Rome i Aškalije.

Specifični kriterijumi za izbor:

1. Prednosti projekta su ciljane na mlade (ciljne korisnike) / nedovoljno zastupljene manjinske grupe (maksimalno 20 bodova);
2. Projekti moraju imati inovativan i kreativan društveni uticaj (maksimalno 35 bodova);
3. Efikasnost i izvodljivost potprojekta, uključujući usklađenost budžeta (maksimalno 35 bodova);
4. Projekat nudi mogućnost učenja kroz rad (maksimalno 10 bodova).

Obrtni kapital

Fiksni troškovi ograničeni na plate za lica koja direktno upravljaju i pružaju usluge/proizvode pod-projekta. Pod-grant korisnicima nije dozvoljeno da sami sebi isplaćuju platu iz sredstava pod-granta i neće biti nadoknađeni za rad koji su obavili na pojedinačnom pod-projektu. Plate će se isplaćivati samo selektivno ugovorenom osoblju.

Ukupni trošak obrtnih sredstava ne bi trebalo da prelazi 30% ukupne vrednosti pojedinačnog potprojekta.

OBAVEZNI DOKUMENTI ZA PRIJAVU

1. Prijavni formular (original), potpisan od strane voditelja koji se prijavljuje u ime neformalne omladinske grupe, koji mora biti stariji od 18 godina; Grupe se sastoje od mladih od 15-24 godine, ali vođa grupe koji se prijavljuje u ime grupe mora biti stariji od 18 godina;
<https://kk.rks-gov.net/podujeve/wp-content/uploads/sites/25/2023/10/Aneks-1.1-Application-form-for-small-sub-grants.docx>
2. Obrazac budžeta, koji se mora podeliti na dva dela (deo koji pokriva budžet opštine (15%) i deo koji pokriva budžet donatora (85%)).
<https://kk.rks-gov.net/podujeve/wp-content/uploads/sites/25/2023/10/Aneks-5.4-Obrazac-budzeta.docx>
3. Kopija lične karte podnosioca zahteva sa dokazom o prebivalištu;

4. Zapisnik sa konsultacija projekta;

5. Potvrda o odobrenju organizacije zajednice. Odobranje zajednice: Omladinske grupe završavaju svoje predloge tražeći podršku od najmanje jednog poznatog entiteta zajednice (susedsko veće, versko udruženje, omladinski centar, itd.) relevantnog za svaku lokaciju. Odobrenje se dostavlja uz prijavu za podgrant.

6. Izjava o duplom finansiranju, kojom dokazuje da projekat za koji prijavljujete nema finansiranje iz nekog drugog izvora;

<https://kk.rks-gov.net/podujeve/wp-content/uploads/sites/25/2023/10/Aneks-1.3-Izjava-o-dvostrukom-finansiranju.docx>

7. Dokaz o iskustvu u upravljanju projektima ili završenoj obuci za upravljanje projektima (za mlade koji nisu završili obuku kroz projekat „Opštine za mlade“). Ove kategorije aplikantata moraju dostaviti pismo preporuke/referencu ili bilo koji drugi dokument koji dokazuje da imaju prethodno iskustvo u upravljanju projektima.

8. Upitnik za procenu ekološkog i socijalnog rizika.

<https://kk.rks-gov.net/podujeve/wp-content/uploads/sites/25/2023/10/Anneks-1.5-Upitnik-za-Procenu-Ekoloskog-i-Socijalnog-Rizika.docx>

PROCESNI ROKOVI POZIVA ZA DOSTAVLJANJE PREDLOGA

1	Rok za prijavu	15 kalendarskih dana od dana objavljivanja Poziva za podnošenje predloga projekata
2	Izbor članova Komisije za procenu grantova	15 kalendarskih dana od dana objavljivanja Poziva za podnošenje predloga projekata
3	Organizacija informativnih sesija (onlajn)	3 kalendarska dana od dana objavljivanja Poziva za podnošenje predloga projekata
4	Dodatne informacije/pojašnjenja u vezi sa pozivom	Podnosioci prijave imaju mogućnost da zatraže informacije/pojašnjenje do 5 kalendarskih dana od dana objavljivanja Poziva za podnošenje predloga projekata na mejl adresu m4ygrants@kcdf.org . Partnerska nevladina organizacija nema obavezu da pruži pojašnjenja za pitanja poslata nakon isteka roka.
5	Rok za davanje pojašnjenja	Najkasnije 3 kalendarska dana pre isteka roka za podnošenje prijave.
6	Rok za tehnički pregled	10 kalendarskih dana nakon zatvaranja Poziva za podnošenje predloga. Tokom ovog perioda, od podnosioca zahteva se može tražiti da dostave dokumente koji nedostaju. Podnosioci zahteva su dužni da dostave traženu dokumentaciju u roku od 3 dana. Svi potrebni dokumenti poslata nakon roka neće se uzeti u obzir.
7	Rok za ocenu prijave	14 kalendarskih dana nakon tehničkog pregleda
8	Rok za objavljivanje rezultata i proglašenje pobednika	3 kalendarska dana nakon usvajanja liste grantova

9	Rok za podnošenje prigovora https://kk.rks-gov.net/podujeve/wp-content/uploads/sites/25/2023/10/Annex-1.6-Obrazac-prituzbe.docx	5 kalendarskih dana od objavljivanja rezultata možete dostaviti na elektronsku adresu: M4Y.PROJECT@rks-gov.net
10	Rok za razmatranje prigovora	5 kalendarskih dana nakon isteka roka za prihvatanje reklamacija
11	Rok za potpisivanje tripartitnih sporazuma	15 kalendarskih dana nakon isteka roka za razmatranje prigovora

POTPISIVANJE UGOVORA O PODGRAĐENJU

Tripartitni sporazum između korisnika granta, MALS i opštine biće potpisan nakon objavljivanja rezultata.

ROK ZA PRIJAVU

Od kandidata se traži da dostave sve dokumente u fizičkom obliku koji su gore navedeni kako bi bili podobni za evaluaciju. Obrazac za prijavu, obrazac budžeta, izjava o dvostrukom finansiranju i upitnik za procenu ekološkog i socijalnog rizika dostupni su kao deo aplikacionog paketa. Nakon završetka procesa evaluacije i objavljivanja konačnih rezultata, od odabranih korisnika će biti zatraženo da dostave ostala dokumenta.

Popunjene prijave podnosioci prijave moraju dostaviti Prijemnoj kancelariji u Opštini najkasnije u roku od 15 dana od dana objavljivanja poziva od strane opštine. Biće razmatrane samo prijave koje ispunjavaju sve uslove ovog poziva.

Sva pitanja koja imate u vezi sa pripremom prijava ili detaljima prijave možete poslati e-poštom: m4ygrants@kcdf.org